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1. INTRODUCCION:

El H. VIII Ayuntamiento de Playas de Rosarito, con relación al Articulo 26 de la Constitución

Política de los Estados Unidos Mexicanos, Artículos 3, Fracción I, Articulo 5, Fracciones

VIII,IX,X, Articulo 23, Fracciones I,III, Articulo 28, Articulo 29, Fracción III y Articulo 30 de la

Ley de Planeación para el Estado de Baja California, Los artículos 4 y 7 de la Ley del

Régimen Municipal para el Estado de Baja California convoco a: ciudadanos, servidores

públicos, académicos, integrantes de los sectores económicos y productivos, y a la

población en general del municipio a participar en la Consulta Ciudadana para la

Integración del PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO DE PLAYAS DE ROSARITO 2020- 2021.

La consulta fue abierta a todo público y estuvo vigente del 18 de Noviembre al 10 de

Diciembre de 2019. En dicho periodo se logro la participación de 1259 ciudadanos, los

cuales participaron he hicieron llegar sus opiniones, observaciones y propuestas en las

siguientes modalidades que se describen en pagina siguiente.
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1.1. MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN QUE ESTUVIERON DISPONIBLES A 
TODA LA CIUDADANÍA:

Opción 1.- Ingresa a nuestra pagina web: rosarito.gob.mx en el link: consulta PMD PR 2020-2021 para
responder en línea el formato de consulta.

Opción 2.- Por escrito: descarga nuestro formato, imprímelo, contéstalo y deposítalo en nuestro buzón
ubicado en el Palacio Municipal, entrada principal, planta baja.

Opción 3.- Acude a la oficina de COPLADEM, donde se facilitara una computadora para llenar el formato
editable o si prefieres llenarlo a mano se te proporcionara impreso.

Opción 4.- Módulos Itinerantes:

Centro Comercial Pabellón 28 y 29 de Noviembre de 12pm a 8pm.
Centro Comercial Iris 28 y 29 de Noviembre de 12pm a 6pm.
Mercado sobre ruedas Ejido Primo Tapia 30 de Noviembre y 01 de Diciembre de 9am a 1pm.
Mercado sobre ruedas Colonia Constitución 30 de Noviembre de 9am a 1pm.
Mercado sobre ruedas Colonia Lucio Blanco 01 de Diciembre de 9am a 1pm.
Mercado sobre ruedas Colonia Machado 2 de Diciembre de 9am a 1pm.

Opción 5.- Acude a los FOROS COMUNITARIOS DE CONSULTA mas cercano a tu colonia:

LUNES 25 DE NOVIEMBRE de 9:00 am a 1:00 pm, SALÓN EJIDO PLAN LIBERTADOR, Ubicado en Carretera Libre Tijuana
Rosarito, KM 19, Plan Libertador CP 22710, Playas de Rosarito, B.C.
MIÉRCOLES 27 DE NOVIEMBRE de 9:00 am a 1:00 pm, SALÓN EJIDO PRIMO TAPIA, Ubicado en calle Benito Juárez No. 5902,
Primo Tapia parte baja, Delegación Primo Tapia, Playas de Rosarito, B.C.
MARTES 03 DE DICIEMBRE de 9:00 am a 1:00 pm, CENTRO COMUNITARIO TONANTZIN, Ubicado en Calle Ramon Ramirez,
Colonia Constitución, Playas de Rosarito.
JUEVES 05 DE DICIEMBRE de 9:00 am a 1:00 pm, SALÓN ENRIQUE ESQUIVEL, Ubicado en Blvd. Benito Juárez 984, Zona
Centro, 22710 Rosarito

5



1.2. REGISTRO DE PARTICIPACION CIUDADANA EN SUS DIFERENTES 
MODALIDADES:

MODALIDAD: No. De Ciudadanos que 
Participaron:

Pagina Web: 139

Modulo Palacio Municipal: 223

Módulos Itinerantes 437

Participación Foros de 
Consulta Publica:

460

TOTAL: 1259
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1.3. REGISTRO DE PARTICIPACION E INTERES DE LOS CIUDADANOS POR EJE 
TEMATICO:

12%

37%
38%

5%

8%

EJE 1 PAZ Y SEGURIDAD

EJE 2 BIENESTAR

EJE 3 PLANEACION
PARTICIPATIVA DEL TERRITORIO

EJE 4 PROSPERIDAD ECONOMICA
Y OPORTUNIDADES PARA TODOS

EJE 5 GOBIERNO DEMOCRATICO

12%

37%

38%

5%

8%
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1.4. REPRESENTATIVIDAD DEL TAMAÑO DE LA MUESTRA:

Tomando los datos de Población Intercensal INEGI 2015, tenemos que al 2015 teníamos
una población total de 96,734 habitantes en Playas de Rosarito, de acuerdo a CONAPO al
2018 la población es de 110,683 habitantes, para una estimación mas cercana al 2019, se
tomo la Tasa Media de Crecimiento Poblacional TMCA de CONAPO de 1.4, resultando una
población estimada al 2019 de 112,232 habitantes.

De acuerdo a la formula para el calculo de la muestra poblaciones finitas, se determina lo siguiente: 

Donde:
N= Total de la Población
Z= 1.96 al cuadrado (si la seguridad es del 95%)
p= Proporción esperada (en este caso 5% =0.05
q= 1- p (en este caso 1-0.05 = 0.95)
d= precisión (en su investigación use 5%)

Fuente: Elaboración propia con datos CONAPO 2018 

Resultando:

1.- Para una población total de 112,232 y un margen de error del 5.0, el tamaño de muestra mínima 
requerida es de 383.

2.- En esta caso la muestra total alcanzada fue de 1259  por lo que se obtiene un margen de error 
máximo de 2.7%

Fuente metodología: http://www.gruporadar.com.uy/01/?p=567
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1.5. METODOLOGIA PROCESO DE CONSULTA PUBLICA:

Con el fin de garantizar la participación ciudadana en los procesos de planeación
democrática y deliberativa previstos en la Constitución Política de los Estados Unidos
Mexicanos, La Ley de Planeación Federal y Estatal, el proceso metodológico fue diseñado
para cumplir con la premisa de salvaguardar el derecho de todo Ciudadano Rosaritense en
colaborar en el proceso de formulación del PMD PR 2020-2021, garantizando la transparencia
y acceso a la información bajo el lema para lo cual se
implementaron 5 modalidades para aportar propuestas, observaciones y recomendaciones,
descritas en la lamina 4 de la presente, con la finalidad de que los Rosaritenses tuvieran la
oportunidad de contribuir por medio de la opción que mejor les conviniera, de acuerdo a su
horario disponible y posibilidades de participación. Para las diferentes modalidades de
participación se implementaron 6 formatos, 5 correspondientes a las Ejes Estratégicos del
proyecto del PMD PR 2020-2021 y 1 formato para la solicitud de obra y de propuesta general.
La mecánica implementada en las mesas de trabajo fue la siguiente:
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Eje 1
Paz y Seguridad

Mesa 1 Seguridad Ciudadana
Mesa 2 Ordenamiento Comercial y 

Espacio Publico
Mesa 3 Transito y Transportes

Eje 2
Bienestar y Desarrollo Humano

Mesa 4 Bienestar Social
Mesa 5 Desarrollo Integral de la Familia

Mesa 6 Arte y Cultura
Mesa 7 Juventud
Mesa 8 Deporte

Mesa 9 Inclusión Social y Equidad de Genero
Mesa 10 Salud Municipal

Eje 3
Desarrollo Participativo del 

Territorio

Mesa 11 Administración Urbana y 
Catastro

Mesa 12 Servicios Urbanos
Mesa 13 Obra Publica Municipal

Mesa 14 Planeación del Desarrollo 
Urbano

Mesa 15 Conservación y 
Ordenamiento de nuestras PlayasEje 4

Prosperidad Económica y 
Oportunidades para Todos

Mesa 16 Promoción Económica y 
Turismo

Mesa 17 Hacienda Publica Municipal
Mesa 18 Recursos Humanos, Bienes 
Muebles e Inmuebles Municipales

Eje 5
Gobierno Democrático

Mesa 19 Gobierno 
Mesa 20 Atención Ciudadana

Mesa 21 Transparencia y Acceso a la 
Información Publica

Mesa 22 Participación Ciudadana Para el 
Desarrollo Municipal

Mesa 23 Control y Vigilancia de la 
Administración Publica

1.5. METODOLOGIA PROCESO DE CONSULTA PUBLICA:

En los 4 Foros de Participación Ciudadana se implementaron 22 MESAS DE TRABAJO con la finalidad de
propiciar la construcción del proyecto del Plan Municipal de Desarrollo de Playas de Rosarito 2020 2021, en
un verdadero ejercicio de sociedad y gobierno, donde los ciudadanos no solo fueron consultados en sus
necesidades y percepción general de la distinta problemática de la ciudad, sino además se les presento
directamente por lo titulares de las dependencias su programa de trabajo para que estos fueran validados y
enriquecidos por la ciudadanía, Asi como aprovechar el ejercicio del foro para que los ciudadanos se
familiaricen y conozcan los temas y atribuciones de las dependencias, que conforman el V.III Ayuntamiento:
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2. RESPUESTAS 
POR EJE TEMATICO

Eje 1 Paz y Seguridad
Eje 2 Bienestar

Eje 3 Desarrollo Participativo del Territorio
Eje 4 Prosperidad Económica y Oportunidades para Todos

Eje 5 Gobierno Democrático
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2.1. EJE 1 
PAZ Y SEGURIDAD
TEMAS:
Seguridad Ciudadana
Planeación Y Combate Al Delito
Protección Civil Y Bomberos
Ordenamiento Comercial Y Espacio Publico
Transito Y Transportes
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1.- ¿LOS AGENTES DE POLICÍA Y EL EQUIPAMIENTO QUE SE
TIENE (VEHÍCULOS, ARMAMENTO, INSTALACIONES) SON?:

17 

83 

 -  10  20  30  40  50  60  70  80  90

Suficiente

Insuficiente

El 83% de los participantes opinaron que son insuficientes y solo 
17% que son suficientes:
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2.- ¿EL TIEMPO DE RESPUESTA A LLAMADAS DE EMERGENCIA 
EN TU COLONIA ES?:

8 

51 

41 

Rápido

Regular

Lento

 -  10  20  30  40  50  60

La mayoría de las personas consideran que la atención recibida
ante emergencias es Regular con un 51% , seguido de una atención
Lenta con el 41% y solo el 8% considera que es Rápida
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3.- ¿LA CAPACITACIÓN CON LA QUE CUENTAN LOS
ELEMENTOS DE POLICÍA ES?:

11 

57 

32 

 -  10  20  30  40  50  60

Buena

Regular

Mala

El 32% de las participaciones consideran que la capacitación de los
elementos de la policía es Mala, el 57% Regular y solo el 11%
Buena

15



4.- ¿TE SIENTES SEGURO AL CAMINAR POR TU COMUNIDAD 
A CUALQUIER HORA DEL DÍA?

18 

81 

 -  10  20  30  40  50  60  70  80  90

Sí

No

El 81% de los participantes NO se sienten seguros caminando en su
comunidad en cualquier hora del día, tan solo el 18% gozan de esa
tranquilidad
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5.- ¿LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN DEL DELITO SON?:

9 

54 

37 

 -  10  20  30  40  50  60

Suficientes

Insuficientes

No hay

El 54% de las opiniones dictaron que hay una INSUFICIENCIA de
acciones para prevenir el delito, el 37% consideraron que NO HAY y
solo el 9% opinaron que las existentes eran SUFICIENTES.
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7.- ¿SABES QUÉ HACER EN CASO DE UNA EMERGENCIA O
DESASTRE?

52 

36 

12 

 -  10  20  30  40  50  60

Sí

Un poco

No

En el caso de una emergencia o desastre el 52% opina que SI sabría
que hacer, el 36% considera saber UN POCO y el 12% NO sabría
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8.- ¿EL TIEMPO DE REACCIÓN ANTE LOS INCENDIOS ES?:

39 

46 

14 

 -  5  10  15  20  25  30  35  40  45  50

Buena

Regular

Mala

El 46% de las opiniones respecto a la reacción ante los incendios
consideró que era REGULAR, el 39% la considera BUENA y el 14%
MALA
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9.- ¿EL PERSONAL DE SALVAVIDAS EN LAS PLAYAS ES?:

16 

68 

16 

 -  10  20  30  40  50  60  70  80

Suficiente

Insuficiente

No hay

La mayoría de las personas que participaron opinó que el personal
salvavidas en las playas es INSUFICIENTE con un 68%, y hubo un
empate con el 16% entre las opciones SUFICIENTE y que NO HAY
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10.- ¿EL EQUIPAMIENTO CON EL QUE CUENTA EL PERSONAL 
DE BOMBEROS Y SALVAVIDAS ES?:

22 

79 

 -  10  20  30  40  50  60  70  80  90

Suficiente

Insuficiente

El 79% de las personas participantes considera que el
equipamiento disponible para el personal de Bomberos/Salvavidas
es INSUFICIENTE y el 22% lo considera SUFICIENTE
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11.- ¿CONSIDERAS QUE EL COMERCIO AMBULANTE, SEMIFIJO 
Y SOBRERUEDAS EN EL MUNICIPIO ESTÁ ORGANIZADO?

24 

42 

35 

 -  5  10  15  20  25  30  35  40  45

Sí

Un poco

No

La mayoría de las opiniones respecto al comercio ambulante
considera con un 42% que solo está UN POCO organizado en el
municipio. El 35% siente que NO lo está, y el 24% que si lo está.

22



12.- ¿LAS CALLES Y BANQUETAS DE TU COMUNIDAD SON
CAMINABLES?

18 

31 

50 

 -  10  20  30  40  50  60

Sí

Un poco

No

Solo el 18% de las personas opinó que las banquetas de su colonia
SI son caminables, el 31% mencionó que solo UN POCO y el 50%
informa que NO lo son.
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13.- ¿LA CONDICIÓN DE LAS UNIDADES DE TRANSPORTE
PÚBLICO Y EL TRATO OFRECIDO ES?:

24 

53 

25 

 -  10  20  30  40  50  60

Buena

Regular

Mala

El 53% de las personas participantes opinó que las condiciones de
las unidades del transporte público y el trato ofrecido es REGULAR,
y con porcentajes muy cercanos el 25% comentó que es MALA, y el
24% que es BUENA.
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14.- ¿EL SERVICIO DE TRANSPORTE EN EL MUNICIPIO
(CANTIDAD DE UNIDADES, RUTAS, HORARIOS) ES?:

43 

55 

 -  10  20  30  40  50  60

Suficiente

Insuficiente

La opinión de los participantes respecto al servicio de transporte
público en el municipio fue que el 55% consideró que era
INSUFICIENTE y el 43% siente que es SUFICIENTE.
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15.- ¿EN ALGUNA OCASIÓN HAS PUESTO UNA QUEJA POR EL
SERVICIO DE TRANSPORTE PÚBLICO?

18 

67 

16 

 -  10  20  30  40  50  60  70

Sí

No

No sé en donde

La mayoría de las personas participantes NO ha puesto una queja
por el servicio del transporte público con un 67%, seguido por un
18% de las personas que SI lo han hecho y por ultimo el 16% NO
SABEN EN DÓNDE
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2.2. EJE 2 
BIENESTAR
TEMAS:
Bienestar Social
Inclusión Social y Equidad de Genero
Arte y Cultura
Deporte
Juventud
Desarrollo Integral de la Familia
Salud
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1.- ¿LOS PROGRAMAS Y APOYOS A LAS PERSONAS EN
SITUACIÓN VULNERABLE (BECAS ESCOLARES, APOYOS PARA
VIVIENDA, ENTRE OTROS) SON?:

24

65

11

0 10 20 30 40 50 60 70

Suficiente

Insuficiente

No hay

El 65% de las opiniones siente que hay una INSUFICIENCIA de
apoyos para personas en situación vulnerable; el 24% siente que es
SUFICIENTE y el 11% considera que NO HAY
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2.- ¿LOS ESPACIOS DEDICADOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS Y
APOYO A LAS COMUNIDADES (CENTROS COMUNITARIOS,
ESTANCIAS INFANTILES, CASAS DEL ABUELO, BIBLIOTECAS, ETC)
SON?:

24

63

13

0 10 20 30 40 50 60 70

Suficiente

Insuficiente

No hay

El 63% considera que existe una INSUFICIENCIA de estos espacios,
el 24% siente que son SUFICIENTES y el 11% considera que NO HAY.
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3.- ¿LA ATENCIÓN Y SENSIBILIZACIÓN HACIA PERSONAS CON
DISCAPACIDAD ES?:

21

49

30

0 10 20 30 40 50 60

Buena

Regular

Mala

El 49% de las opiniones recabadas consideraron que la atención
recibida es REGULAR , el 21% considera que es BUENA y el 30%
MALA.
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4.- ¿LOS PROGRAMAS Y SERVICIOS DE APOYO A MUJERES EN
SITUACIÓN VULNERABLE SON?:

34

32

34

31 32 32 33 33 34 34 35

Suficientes

Insuficientes

No hay

El 34% de las personas considera que NO HAY apoyos y servicios
para mujeres en situación vulnerable y el 34% considera que hay
apoyos SUFICIENTES, el 32% considera que son INSUFICIENTES
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5.- ¿LOS PROGRAMAS, SERVICIOS Y ATENCIÓN ORIENTADOS
A LA DIVERSIDAD SEXUAL Y DE GÉNERO SON?:

30

31

39

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Suficientes

Insuficientes

No hay

El 39% de las personas participantes considera que NO HAY
programas o servicios orientados a la diversidad sexual y de
género, el 31% siente que son INSUFICIENTES y el 30% siente que
son SUFICIENTES
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6.- ¿LOS SERVICIOS DE ATENCIÓN, INCLUSIÓN Y
PROTECCIÓN DE USOS Y COSTUMBRES DE LOS PUEBLOS
ORIGINARIOS SON?:

33

31

36

27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

Suficientes

Insuficientes

No hay

El 36% de las participaciones considera que NO HAY servicios de
inclusion, atención y protección de los pueblos originarios y sus
costumbres, el 33% siente lo existente es SUFICIENTE y el 31% lo
considera INSUFICIENTE
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7.- ¿LAS ACCIONES DE APOYO, PROMOCIÓN Y
PROFESIONALIZACIÓN PARA LA CULTURA Y LAS ARTES
SON?:

33

51

16

0 10 20 30 40 50 60

Buenas

Regulares

Malas

El 51% de las personas participantes considera que las acciones
dirigidas hacia la cultura y las artes son REGULARES, el 33% las
considera BUENAS y el 16% MALAS
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9.- ¿LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS EN EL MUNICIPIO
DEBEN DE?:

20

38

42

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Mayor mantenimiento

Remodel

Crearse nuevos espacios

El 42% de las personas participantes consideran que deben
CREARSE NUEVOS ESPACIOS, el 38% siente que se deben
REMODELAR y el 20% opina que se necesita un MAYOR
MANTENIMIENTO.
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11.- ¿LOS PROGRAMAS Y ACTIVIDADES ORIENTADAS AL
DESARROLLO Y PROFESIONALIZACIÓN DE LA JUVENTUD
SON?:

26

53

20

0 10 20 30 40 50 60

Buenas

Regulares

Mala

El 53% de las personas participantes considera que los programas
y actividades existentes son REGULARES, el 26% las considera
BUENAS y el 20% MALAS:
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12.- ¿LA POBLACIÓN JOVEN SE SIENTE ESCUCHADA POR SUS
AUTORIDADES?

11

55

34

0 10 20 30 40 50 60

Mucho

Poco

Nada

El 55% de las opiniones dicen que la población jóven se siente
POCO escuchada por las autoridades, el 34% siente que se NO son
escuchados y el 11% considera que son escuchados MUCHO.

37



13.- ¿LA ATENCIÓN Y APOYOS PARA LOS ADULTOS MAYORES
ES?:

32

50

18

0 10 20 30 40 50 60

Buena

Regular

Mala

El 50% de los participantes considera que la atención hacia adultos
mayors es REGULAR, el 32% considera que es BUENA, y el 18% que
es MALA

38



14.- ¿LA ATENCIÓN, SERVICIOS Y ACTIVIDADES ORIENTADAS
A NIÑOS Y NIÑAS ES?:

25

52

23

0 10 20 30 40 50 60

Buena

Regular

Mala

El 52% de los participantes considera que la atención y servicios
orientados a niños es REGULAR, el 25% considera que es BUENA y
el 23% que es MALA
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15.- ¿LOS PROGRAMAS PARA COMBATIR LA VIOLENCIA
INTRAFAMILIAR SON?:

22

42

36

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Buenas

Regulares

Malas

El 42% de los participantes considera que los programas para el
combate a la violencia familiar son REGULARES, el 36% considera
que son MALOS y el 22% que son BUENOS
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16.- ¿LOS PROGRAMAS PARA ATENDER LA SALUD Y
ADICCIONES POR PARTE DEL MUNICIPIO SON?:

29

44

27

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Buenos

Malos

No hay

El 44% de los participantes consideran que los programas para
atender la salud y las adicciones de parte del municipio son
MALOS, el 29% considera que son BUENOS y el 27% menciona que
NO HAY
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17.- ¿CONSIDERAS QUE EL CONTROL CANINO Y FELINO
(VACUNACIÓN, ESTERILIZACIÓN, CONTROL) EN LA CIUDAD
ES EFICIENTE?

20

44

36

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Buenos

Regulares

Malos

El 44% de las personas que participaron considera que el control
canino y felino en la ciudad es REGULAR, el 36% lo considera MALO
y el 20% lo considera BUENO
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2.3. EJE 3 
DESARROLLO PARTICIPATIVO 
DEL TERRITORIO
TEMAS:
Administración Urbana
Catastro
Servicios Urbanos
Obra Publica Municipal
Planeación del Desarrollo Urbano
Conservación y Ordenamiento de nuestras Playas
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1.- ¿LA IMAGEN URBANA DE LA CIUDAD (CALLES, BANQUETAS,
FACHADAS DE CONSTRUCCIONES, ETCÉTERA) ES?:

9.5

48.7

41.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Buena

Regular

Mala

El 48.7% de los participantes considera que la imagen de la ciudad
es REGULAR, el 41.7% la considera MALA y solo el 9.5% la
considera BUENA
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2.- ¿LA ATENCIÓN, RESPUESTA Y SEGUIMIENTO A
SOLICITUDES, TRÁMITES Y QUEJAS EN MATERIA DE
CONSTRUCCIÓN, USOS DE SUELO, FRACCIONAMIENTOS Y
VIALIDADES ES?:

13.3

49.9

36.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Buena

Regular

Mala

El 49.9% de las personas participantes considera que la atención y
respuesta en esta área es REGULAR , el 36.8 % la considera MALA y
el 13.3 % la considera BUENA.
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3.- ¿LOS PROGRAMAS Y ACCIONES EN MATERIA DE LA
CONTAMINACIÓN, DAÑO AMBIENTAL Y LA DISPOSICIÓN DE
RESIDUOS SON?:

7.8

45.1

47.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Buenos

Regulares

No hay

El 47.1% de las personas que participaron considera que NO HAY
programas y acciones en esta material, el 45.1% considera que son
REGULARES y el 7.8% los considera BUENOS
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72.3

27.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

Sí

No

EL 72.3% de las personas participantes considera que SI cuenta con
los datos actualizados de su predio ante CATASTRO, el 27.7% NO.

4.- ¿CUENTA CON LOS DATOS DE SU PREDIO ACTUALIZADOS
ANTE LA DIRECCIÓN DE CATASTRO?
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5.- ¿CONOCE LOS DIVERSOS TRÁMITES Y SERVICIOS QUE
OFRECE LA DIRECCIÓN DE CATASTRO?

45.4

54.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Sí

No

El 54.6% de las personas participantes NO conoce los diversos
trámites y servicios que ofrece CATASTRO, el 45.4% SI los conoce.
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6.- ¿EL SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE BASURA DOMÉSTICA
ES?:

40.9

44.3

14.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Bueno

Regular

Malo

El 44.3% de las personas participantes consideran que el servicio
de recolección de basura en sus domicilios es REGULAR, el 40.9%
los considera BUENO y el 14.8% lo considera malo
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7.- ¿EL SERVICIO DE ALUMBRADO PÚBLICO ES?:

29.4

38.1

32.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

Bueno

Regular

Marlo

El 38.1% de las personas participantes considera que el servicio del
alumbrado público es REGULAR, el 32.5% lo considera MALO y el
29.4% lo considera BUENO

Malo
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8.- ¿EL ESTADO DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS, UNIDADES
DEPORTIVAS, PARQUES Y ÁREAS VERDES DEL MUNICIPIO ES?:

14.4

47.7

37.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Bueno

Regular

Malo

El 47.7% de las personas participantes considera que el el estado
de los espacio públicos en el municipio es REGULAR, el 37.9%
considera que están en MAL estado y el 14.4% considera que están
en BUEN estado
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9.- EL ESTADO DE LOS SEÑALAMIENTOS VIALES Y LIMPIEZA
DE VIALIDADES ES:

12.3

44.0

43.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Bueno

Regular

Malo

El 44% de las personas participantes considera que el estado de los
señalamientos viales y limpieza de las vialidades es REGULAR, el
43.7% lo considera MALO y el 12.3% lo considera BUENO.
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11.- ¿EL ESTADO DE LAS VIALIDADES ES?:

8.8

48.0

43.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Bueno

Regular

Malo

El 48% de las personas opinaron que el estado de las vialidades es
REGULAR, el 43.2% opinó que es MALO y el 8.8% que es BUENO
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12.- ¿QUÉ OBRAS CONSIDERAS QUE SON DE MAYOR
IMPORTANCIA PARA EL MUNICIPIO?

18.9

45.7

35.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Banquetas

Puentes y accesos a colonias

Infraestructura pluvial

El 45.7% de las personas participantes considera que las obras de
mayor importancia para el municipio son los PUENTES Y ACCESOS
A LAS COLONIAS, seguido por el 35.4% quienes opinan que es la
INFRAESTRUCTURA PLUVIAL y por ultimo con el 18.9% las
BANQUETAS
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13.- ¿QUÉ TEMA CONSIDERAS PRIORITARIO PARA EL
DESARROLLO DE LA CIUDAD Y MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA
DE SUS HABITANTES?

30.4

32.1

37.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Imagen urbana

Espacios públicos

Vivienda

Con porcentajes muy cerrados, el 37.5% prioriza a la VIVIENDA
como el tema prioritario para el desarrollo de la ciudad, seguido
por el 32.1% con los ESPACIOS PÚBLICOS y por ultimo con el 30.4%
la IMÁGEN URBANA
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14.- ¿QUÉ ACCION CONSIDERAS MÁS IMPORTANTE PARA
MEJORAR LA MOVILIDAD EN LA CIUDAD?

11.7

37.7

50.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Movilidad peatonal

Transporte público

Infrastructura vial

El 50.6% de las personas participantes considera que la
INFRAESTRUCTURA VIAL es la acción más importante para mejorar
la movilidad de la ciudad, seguido por el TRANSPORTE PÚBLICO
con el 37.7% y por ultimo la MOVILIDAD PEATONAL con el 11.7%
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15.- ¿GARANTIZAR EL ACCESO Y LA CREACIÓN DE ESPACIOS
PÚBLICOS EN LA PLAYA ES?:

41.2

53.2

5.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Urgente

Necesario

Innecesario

El 53.2% de las personas participantes considera que es
NECESARIO garantizar el acceso y la creación de espacios públicos
en la playa, el 41.2% lo considera en estado URGENTE y el 5.5% lo
ve INNECESARIO.
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16.- ¿EL MANEJO DE RESIDUOS Y CONTAMINACIÓN DE LOS
ARROYOS Y PLAYAS ES?:

68.1

30.4

1.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

Urgente

Necesario

Innecesario

El 68.1% de las personas participantes considera como tema
URGENTE el manejo de residuos y la contaminación de los arroyos,
el 30.4% lo ve NECESARIO y el 1.5% lo considera INNECESARIO.
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17.- ¿REGULAR LA OCUPACIÓN DE LAS PLAYAS POR
CONSTRUCCIONES, VENDEDORES AMBULANTES Y
MOBILIARIO DE COMERCIOS ES?:

47.3

47.3

5.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Urgente

Necesario

Innecesario

Con un empate en 47.3% las personas participantes informaron
que es tanto NECESARIO como URGENTE regular la ocupación de
las playas por construcciones y vendedores ambulantes, solo el
5.4% de las participaciones comentó que era algo INNECESARIO
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2.4. EJE 4 
PROSPERIDAD ECONOMICA Y 
OPORTUNIDADES PARA 
TODOS
TEMAS:
Hacienda Publica Municipal
Promoción Económica y Turismo
Recursos Humanos, Bienes Muebles e Inmuebles
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1.- ¿CONSIDERA QUE EL GASTO PÚBLICO SE EJERCE DE
MANERA TRANSPARENTE?

42.3

57.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Sí

No

El 57.7% de las personas participantes considera que el gasto
público NO se ejerce se manera transparente, el 42.3% consiera
que SI lo es.
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2.- ¿CONOCE LOS REQUISITOS QUE SE SOLICITAN PARA LA
OBTENCIÓN DE PERMISOS PARA COMERCIO?

38.6

61.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Sí

No

El 61.4% de las personas participantes NO conoce los requisitos
que se solicitan para la obtención de permisos para comercio, el
38.6% SI los conoce.
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5.- ¿CONOCES EL PROGRAMA DE BOLSA DE TRABAJO
MUNICIPAL PARA LA BÚSQUEDA DE EMPLEO?

34.6

65.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Sí

No

El 65.4% de las personas participantes NO conocen el programa de
Bolsa de Trabajo municipal, el 34.6% si lo conoce
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6.- ¿LA PROMOCIÓN DE LA OFERTA DE SERVICIOS
TURÍSTICOS DE PLAYAS DE ROSARITO ES?:

20.5

71.2

8.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

Suficiente

Insuficiente

No hay

El 71.2% de las personas consideran que la promoción de la oferta
de servicios turísticos del municipio es INSUFICIENTE, el 20.5%
considera que es SUFICIENTE y el 8.3% considera que NO HAY
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7.- ¿LOS PROGRAMAS ORIENTADOS AL CONSUMO LOCAL DEL
SECTOR TURÍSTICO QUE OFREZCAN INCENTIVOS Y
DESCUENTOS SON?:

45.7

48.8

5.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Muy importantes

Importantes

Poco Importantes

El 48.8% de las personas participantes consideran que los
programas orientados al consume local del sector turístico que
ofrezcan incentivos y descuentos son IMPORTANTES , seguido por
el 45.7% que opina que son MUY IMPORTANTES y el 5.4%
considera que son
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8.- ¿CONOCES LOS TRÁMITES Y SERVICIOS QUE PRESTA
OFICIALIA MAYOR Y SUS DIRECCIONES?

40.0

60.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Sí

No

El 60% de las personas participantes NO conoce los trámites y
servicios que presta Oficialia Mayor , el 40% SI los conoce
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9.- ¿CONSIDERA QUE ES TRANSPARENTE LA INFORMACIÓN
REFERENTE A LOS BIENES MUEBLES E INMUEBLES
PROPIEDAD DEL AYUNTAMIENTO?

41.1

58.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Sí

No

El 58.9% de las personas participantes NO considera que es
transparente la información referente a los bienes inmuebles
propiedad del ayuntamiento, el 41.1% considera que SI

67



10.- ¿HAS INGRESADO A LA PÁGINA OFICIAL DEL
AYUNTAMIENTO? ¿CONSIDERAS QUE LA INFORMACIÓN
DISPONIBLE ES CLARA Y SUFICIENTE?

17.6

44.3

38.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Sí, la información es suficiente

Sí, pero falta información

No

El 44.3% de los participantes SI ha ingresado a la página del
Ayuntamiento y considera que FALTA INFORMACIÓN, el 38.2% NO
ha ingresado y el 17.6% SI ha ingresado y considera que la
información ES SUFICIENTE
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11.- ¿HAS REALIZADO ALGÚN TRÁMITE EN LÍNEA?

22.6

25.6

51.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Sí

A veces

Nunca

El 51.9% de las personas participantes NUNCA ha realizado un
trámite en línea, el 25.6% lo ha hecho A VECES y e; 22.6% SI lo(s)
ha realizado.
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2.5. EJE 5
GOBIERNO DEMOCRATICO
TEMAS:
Gobierno
Atención Ciudadana
Transparencia
Sindicatura
Participación Ciudadana

70



1.- ¿EL AYUNTAMIENTO DIFUNDE E INFORMA ACERCA DE LAS
DECISIONES Y SESIONES DE CABILDO?:

25.5

51.0

23.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Siempre

A veces

Nunca

El 51% de los participantes considera que el Ayuntamiento solo
difunde e informa acerca de las decisiones y sesiones de cabilo A
VECES, el 25.5% considera que SIEMPRE lo hace, y el 23.5%
considera que NUNCA lo hace

71



2.- ¿LOS TRÁMITES Y SERVICIOS OFRECIOS POR EL
REGISTRO CIVIL MUNICIPAL SON?:

63.4

36.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Suficiente

Insuficientes

El 63.4% de los participantes considera que los trámites y servicios
ofrecidos por el registro civil municipal son SUFICIENTES y el 36.6%
considera que son INSUFICIENTES
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3.- ¿LA RESOLUCIÓN Y ATENCIÓN A SOLICITUDES DE APOYO
POR PARTE DE GOBIERNO ES?:

30.2

58.4

11.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Buena

Regular

Mala

El 58.4% de las personas participantes considera que la resolución
y atención a solicitudes de apoyo por parte del gobierno es
REGULAR, el 30.2% considera que es BUENA y el 11.4% considera
que es MALA
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4.- ¿LA CALIDAD EN LA ATENCIÓN POR PARTE DE LOS
FUNCIONARIOS DE GOBIERNO ES?:

36.1

53.1

10.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Buena

Regular

Mala

El 53.1% de las personas participantes considera que la atención
que brindan los funcionarios es REGULAR, el 36.1% considera que
es BUENA y el 10.9% considera que es MALA
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5.- ¿LOS TRÁMITES REALIZADOS EN EL AYUNTAMIENTO SON?:

31.8

33.8

34.5

30.0 30.5 31.0 31.5 32.0 32.5 33.0 33.5 34.0 34.5 35.0

Fáciles

Complicados

Lentos

El 34.5% de las personas encuestadas consideran que los trámites
que se realizan en el ayuntamiento son LENTOS, el 33.8% los
describe como COMPLICADOS y el 31.8% los considera FÁCILES.
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6.- ¿DE QUÉ MANERA TE ENTERAS DE LOS PROGRAMAS,
EVENTOS, APOYOS Y ACCIONES QUE REALIZA EL
AYUNTAMIENTO?

22.4

36.8

2.9

9.8

17.2

10.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Comité de vecinos

Redes Sociales

Radio

Televisión

Periódico

Acudiendo directamente

El 36.8% de los participantes se entera de eventos y programas del
ayuntamiento por medio de REDES SOCIALES, 22.4% por COMITÉS DE
VECINOS, 17.2% en el PERIÓDICO, 10.9% lo hace ACUDIENDO
DIRECTAMENTE, 9.8% en TELEVISIÓN y 2.9% por RADIO.
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7.- ¿TIENES INTERÉS EN PARTICIPAR EN LOS EVENTOS
CONMEMORATIVOS Y DE CELEBRACIÓN REALIZADOS POR EL
AYUNTAMIENTO?

41.2

46.4

12.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Mucho

Poco

Nada

El 46.4% de las personas tiene POCO interés en participar en
eventos conmemorativos celebrados por el ayuntamiento, el
41.2% considera que MUCHO y el 12.4% NADA.
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8.- ¿CONSIDERAS NECESARIA LA INCLUSIÓN Y
PARTICIPACIÓN DE LOS RESIDENTES EXTRANJEROS EN LAS
ACCIONES, PROGRAMAS Y ACTIVIDADES QUE REALIZA EL
GOBIERNO MUNICIPAL?

45.0

32.2

22.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Mucho

Poco

Nada

El 45% de las personas participantes considera MUY necesaria la inclusion y
participación de los residents entranjeros en las acciones y actividades que
realiza el gobierno municipal, el 32.2% considera que es POCO y el 22.8%
considera que es NO deberían

78



10.- ¿LA RESPUESTA ANTE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL
AYUNTAMIENTO ES?:

31.9

60.7

7.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Rápida

Lenta

No hay

El 60.7% de las personas que contestaron la encuesta opinan que
la respuesta ante solicitudes de información del ayuntamiento es
LENTA, el 31.9% opina que es RÁPIDA y tan solo el 7.4% considera
que es LENTA.
:
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11.- ¿TE HA SERVIDO LA INFORMACIÓN DEL SITIO WEB DEL
AYUNTAMIENTO PARA TUS TRÁMITES Y/O ACTIVIDADES?

37.5

40.3

22.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

Sí

A veces

Nunca

El 40.3% de las personas que contestaron la encuesta consideran
que A VECES les ha servido la información del sitio web del
ayuntamiento para sus trámites y actividades, a el 37.5% SI les ha
sido útil y al 22.2% NUNCA le ha servido
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12.- ¿CÓMO TE GUSTARÍA HACERLE LLEGAR TUS QUEJAS O
SUGERENCIAS DE MEJORA AL AYUNTAMIENTO?

47.2

9.3

19.9

12.4

2.5

8.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

Personalmente

Por correo

Redes Sociales

Correo electónico

En buzón

Por teléfono

El 47.2% de las personas participantes gustaría hacer llegar sus
quejas al ayuntamiento PERSONALMENTE, el 19.9% por medio de
REDES SOCIALES, 12.4% mediante CORREO ELECTRÓNICO, 8.7%
POR TELÉFONO y el 2.5% lo haría mediante el uso de BUZÓN.
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13.- ¿EL SEGUIMIENTO A LAS QUEJAS Y SUGERENCIAS
PROPORCIONADAS POR LA CIUDADANÍA ES?:

24.8

58.9

16.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Buena

Regular

Mala

El 58.9% de las personas participantes considera que el
seguimiento a las quejas y sugerencias que proporcionan es
REGULAR, el 24.8% considera que es BUENA y el 16.3% considera
que es MALO
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14.- ¿TIENES CONOCIMIENTO DE LA EXISTENCIA Y ACCIONES
QUE REALIZAN LOS CONSEJOS CONSULTIVOS
CIUDADANOS?

62.7

37.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Sí

No

El 62.7% de las personas participantes desconoce que existan
Consejos Ciudadanos, ni saben que acciones realizan, el 37.3% si
los conoce.
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15.- ¿TE GUSTARÍA FORMAR PARTE DE UNO DE LOS
CONSEJOS CONSULTIVOS CIUDADANOS EXISTENTES EN EL
MUNICIPIO?

58.2

41.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Sí

No

Al 58.2% de las personas participantes les gustaría formar parte de
un Consejo Consultivo Ciudadano existente, mientras que el 41.8%
no lo considera.
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2.6. RESPUESTAS A 
PREGUNTAS ABIERTAS
En la batería de preguntas de cada Eje 
se dejó una abierta donde los 
participantes podían expresar 
libremente algún problema, 
propuesta, proyecto, o comentario.
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EJE 1 PAZ Y SEGURIDAD (PREGUNTA ABIERTA):
SECCION: PLANEACION Y COMBATE AL DELITO
PREGUNTA:    ¿Qué hace falta en tu colonia en cuestión de seguridad?

49.4

0.6

0.6

6.3

3.8

7.6

1.3

13.9

2.5

5.1

2.5

0.6

2.5

2.5

0.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Recorridos de vigilancia

Establecer un punto de firma cuando den recorridos de
vigilancia

Delegación movil

Más unidades

Casetas de seguridad

Más elementos de seguridad

Programas de prevención en jovenes

Alumbrado

Rapidez al llamado de emergencia

cumplimiento de la ley / no corrupción

atacar y erradicar picaderos

Crear rutas de seguridad

camaras de vigilancia

capactación a los oficiales

programas con vecinos
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EJE 2 BIENESTAR (PREGUNTA ABIERTA):

SECCION: ARTE Y CULTURA

PREGUNTA:    ¿Que actividades 
recomiendas para fomentar la 
cultura y las artes en tu colonia y 
los espacios culturales existentes?

2.6

35.6

4.1

2.1

2.6

6.7

8.2

17.0

0.5

3.6

3.1

0.5

1.5

3.6

1.5

1.0

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

0.5

0.5

0.5

0.5

1.5

0.5

0.5

2.1

hacer mas espacios

biblioteca

parques

canto

clases de musica

centros comunitarios

galerias

museos

talleres de civismo

lectura

bailables/danza

conciertos

talleres de arte y cultura

clases de pintura

programas culturales en escuelas

foros culturales

clases de lengua materna

folklore

maestros de arte y cultura

eventos para adultos mayores

cursos vacacionales

paseos culturales en escuelas

oratoria

tardes culturales

gastronomía

platicas para jovenes

ceramica

talleres en los centros comunitarios

teatro

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0
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EJE 2 BIENESTAR (PREGUNTA ABIERTA):

SECCION: DEPORTE

PREGUNTA:    ¿Qué deporte le 
gustaría que se promoviera en su 
colonia o en las instalaciones 
públicas deportivas existentes?

10.0

44.6

5.4

16.7

3.3

6.7

0.8

0.4

1.3

1.3

0.8

1.7

0.8

0.4

3.3

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.8

0.4

0.4

0.4

0.4

0.8

0.4

0.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

volibol

futbol

natación

baloncesto

patinaje

beisbol

defensa personal

competencias y torneos

boxeo

zumba

caminatas

fut ball americano

esgrimas

tiro con arco

atletismo

juegos de mesa

lucha libre

gimnasia

BMX

judo

Jiu Jitsu

tenis

flag

raquet

torneos en playa

acuatico

ciclismo

tabla ritmicas

parkour

88



EJE 3 DESARROLLO PARTICIPATIVO DEL TERRITORIO:

0.9

2.8

0.9

29.9

0.9

0.9

0.9

0.9

9.3

5.6

1.9

0.9

1.9

1.9

5.6

3.7

5.6

1.9

0.9

1.9

4.7

1.9

4.7

9.3

2.8

0.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

Forestación

mantenimiento de áreas verdes

camellones

Jornadas de limpieza

un día mensual para que los ciudadanos limpien el frente de su domicilio

servicio social comunitario obligatorio

Regular la clasificación de disposición de residuos

requerir a los dueños de los lotes baldíos para que los limpien

recolección de basura pesada

raspado de calles

concientizar a la gente sus obligaciones de limpieza

eficientizar servicios

contenedores colectivos por colonia

que no tarde la recolección de basura

comités de vecinos

pavimentación

recolección de basura

aportar personalmente en limpieza de area y alrededores

áreas verdes

contenedores de reciclaje

mayor organización entre ciudadanos y Gobierno

educación del medio ambiente

participación ciudadana

multas a los que tiren basura

multas a los que tires agua

campañas de manejo integral de residuos sólidos

SECCION: SERVICIOS URBANOS

PREGUNTA:    ¿Qué actividades 
sugieres que se puedan llevar a 
cabo en conjunto con las 
autoridades para mantener 
limpia tu colonia ?

89



EJE 4 PROSPERIDAD ECONOMICA Y OPORTUNIDADES PARA TODOS:
SECCION: OFICIALIA MAYOR - INFORMATICA
PREGUNTA:    ¿Qué trámites y servicios consideras que deben de estar disponibles de 
forma digital?

42.1

15.8

5.3

10.5

5.3

10.5

5.3

5.3

5.3

5.3

5.3

5.3

10.5

10.5

5.3

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

Pago de predial

Solicitud de permisos

servicio de obra publico

actas

quejas ciudadanas

ine

pago de multas

solicitar información en transparencia

documentación digital de asociaciones civiles

trámites de hacienda

informació n sobre departamentos y sus responsables

licencia de manejo

escrituración

pago de impuestos

90



EJE 5 GOBIERNO DEMOCRATICO (PREGUNTA ABIERTA):
SECCION: ATENCION CIUDADANA
PREGUNTA:    ¿Aproximadamente cuánto tiempo tarda en recibir una respuesta ante las 
solicitudes de apoyo presentadas a gobierno?
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EJE 5 GOBIERNO DEMOCRATICO (PREGUNTA ABIERTA):

SECCION: PARTICIPACION 
CIUDADANA
PREGUNTA:    ¿Qué acción 
de gobierno en tu 
comunidad te motivaría a 
participar?
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3. MAPEO DE 
SOLICITUDES
DE OBRA PÚBLICA, 
SERVICIOS URBANOS Y 
BIENESTAR
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AGUA POTABLE

ALUMBRADO

AREA RECREATIVA

DRENAJE

ELECTRIFICACION

ESCALONES

MURO DE CONTENCION

PARQUE

PAVIMENTO

PLUVIAL

PUENTE VEHICULAR

SANITARIOS

AGUA
POTABLE

ALUMBRADO
AREA

RECREATIVA
DRENAJE

ELECTRIFICACI
ON

ESCALONES
MURO DE

CONTENCION
PARQUE PAVIMENTO PLUVIAL

PUENTE
VEHICULAR

SANITARIOS

% 17 2 1 11 2 1 1 1 62 1 1 1

SOLICITUDES RECIBIDAS 19 2 1 12 2 1 1 1 69 1 1 1

En total se recibieron 111 solicitudes de obra en los foros de consulta publica, los conceptos de obra mas 
solicitados fueron pavimentación con 62%, Agua Potable con 17% y Drenaje con 11%

SOLICITUDES DE OBRA PUBLICA:
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4. PROPUESTAS 
GENERALES
Información de propuestas y 
solicitudes de obra registradas con la 
implementación del Formato 6
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0 10 20 30 40 50 60 70

AGUA POTABLE

ALCANTARILLADO

ALUMBRADO PUBLICO

EQUIPAMIENTO

PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS

RECOLECCION DE BASURA

SEGURIDAD

TRANSPORTE PUBLICO

VIALIDAD

AGUA POTABLE ALCANTARILLADO
ALUMBRADO

PUBLICO
EQUIPAMIENTO

PARQUE O ESPACIOS
PUBLICOS

RECOLECCION DE
BASURA

SEGURIDAD
TRANSPORTE

PUBLICO
VIALIDAD

% 11.58 8.42 8.95 6.32 16.84 2.11 6.32 5.79 33.68

SOLICITUDES 22 16 17 12 32 4 12 11 64

Se recibieron un total 190 propuestas y/o solicitudes de acciones y obras, en las que 
resaltan con 33.68% vialidades, seguido por Parques o Espacios Públicos con 16.84%, y 

Agua Potable con 11.58%

PROPUESTAS GENERALES:
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PROPUESTAS GENERALES:

MENCIONES CONCEPTO
TIPO DE OBRA Y/O 

ACCION
SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 5 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA INATALACION DE TUBERIA LOMAS DE CORONADO
2 6 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA FRACCIONAMIENTO PUESTA DEL SOL
3 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA MISION DEL MAR
4 5 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA LOMAS ALTAS
5 5 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA INTRODUCIR EL SERVICIO DE AGUA POTABLE EN LA REFORMA
6 AGUA POTABLE AMPLIACIÓN COLONIA CONSTITUCIÓN
7 AGUA POTABLE AMPLIACIÓN COLONIA MAZATLÁN
8 2 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA COLONIA MAZATLÁN
9 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA MARBELLA

10 5 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA COLONIA VOLCANES
11 AGUA POTABLE MANTENIMIENTO CUMBRES DEL MAR
12 8 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA AGUA POTABLE EN COLONIA VILLA BONITA
13 AGUA POTABLE AMPLIACIÓN COLONIA VOLCANES

14
AGUA POTABLE MANTENIMIENTO 

DAR CONFERENCIAS MASIVAS DE COMO CUIDAR EL AGUA Y EL MEDIO 
AMBIENTE

15 2 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA INTRODUCIR EL SERVICIO DE AGUA POTABLE EN CUMBRES DE ROSARITO
16 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA INTRODUCIR EL SERVICIO DE AGUA POTABLE EN LOMAS DE PUERTO NUEVO
17 AGUA POTABLE MANTENIMIENTO EXISTE ESCASES DE AGUA EN INFONAVIT REAL DE ROSARITO

18
AGUA POTABLE AMPLIACIÓN

AMPLIAR LA RED DE AGUA POTABLE EN FRACCIONAMIENTO LOMAS DE 
CANTAMAR

19
AGUA POTABLE AMPLIACIÓN

AMPLIAR LA RED DE AGUA POTABLE EN CALLE CAÑÓN RAMÍREZ COLOLONIA 
CONSTITUCIÓN

20 2 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA RED DE AGUA POTABLE EN PRIMO TAPIA
21 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA INTRODUCCIÓN DE AGUA POTABLE EN RANCHO 40
22 AGUA POTABLE CONSTRUCCIÓN NUEVA RED DE AGUA POTABLE EN HACIENDA DEL SOL



106

PROPUESTAS GENERALES:

MENCIONES CONCEPTO
TIPO DE OBRA Y/O 

ACCION
SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 5 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN VILLA BONITA 
2 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN CATALINA DEL MAR
3 9 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN LOS RAMOS
4 ALCANTARILLADO MANTENIMIENTO COLONIA CONSTITUCIÓN
5 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA LUCIO BLANCO
6 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN VENUSTIANO CARRANZA
7 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN FRACCIONAMIENTO VILLA FLORESTA
8 4 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN CUMBRES DE ROSARITO
9 2 ALCANTARILLADO AMPLIACIÓN AMPLIAR EL DRENAJE PARA LA COLONIA HUAHUATAY

10 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN POPOTLA
11 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN LA LADRILLERA
12 5 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE LOMAS ALTAS I
13 4 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJE EN PUESTA DEL SOL 2 
14 3 ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA DRENAJ EN PRIMO TAPIA
15 ALCANTARILLADO MANTENIMIENTO FRACCIONAMIENTO CUMBRES

16
ALCANTARILLADO CONSTRUCCIÓN NUEVA

CALLE EMILIANO ZAPATA ENTROQUE CON CALLE MELCHOR OCAMPO SE 
NECESITA UNA ALCANTARILLA PARA EL AGUA QUE BAJA AL ARROYO 

MENCIONES CONCEPTO
TIPO DE OBRA Y/O 

ACCION
SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 2 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO COLONIA MAGISTERIAL
2 4 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO COLONIA CONSTITUCIÓN
3 2 ALUMBRADO PÚBLICO AMPLIACIÓN COLONIA CONSTITUCIÓN
4 3 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO COLONIA MAZATLÁN
5 3 ALUMBRADO PÚBLICO AMPLIACIÓN LUCIO BLANCO
6 ALUMBRADO PÚBLICO CONSTRUCCIÓN NUEVA COLONIA CONSTITUCIÓN
7 ALUMBRADO PÚBLICO CONSTRUCCIÓN NUEVA COLONIA VOLCANES
8 ALUMBRADO PÚBLICO REHABILITACIÓN LAMPARA SE APAGA DE LA CALLE LUIS DONALDO COLOSIO COLONIA RAMOS
9 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO PONER FOCOS A LOS POSTES PORQUE NO HAY EN COLONIA VOLCANES

10 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO PRIMO TAPIA
11 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO EN PARTE ALTA DE PRIMO TAPIA
12 ALUMBRADO PÚBLICO AMPLIACIÓN ELECTRICIDAD EN CASA DE REY
13 ALUMBRADO PÚBLICO AMPLIACIÓN EN  NUEVO ACCESO A CARRANZA BAJO EL PUENTE
14 2 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO MANTENIMIENTO DE LAS LAMPARAS EN LOMAS DE CORONADO
15 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO MANTENIMIENTO A LAS LAMPARAS DE LOS RAMOS

16 ALUMBRADO PÚBLICO MANTENIMIENTO 
LAMPARA FUNDIDA EN CALLE JOSÉ CORTEZ PULIDO Y FIDEL MEDINA PRIMO 
TAPIA

17 ALUMBRADO PÚBLICO CONSTRUCCIÓN NUEVA INSTALAR ALUMBRADO EN CALLE REGINO SERNA PRIMO TAPIA
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PROPUESTAS GENERALES:

MENCIONES CONCEPTO
TIPO DE OBRA Y/O 

ACCION
SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA CREACIÓN DE UN DISTRITO K38 Y PARQUE LINEAL EL MORRO 

2

2 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA
CREAR EL BOSQUE AZTLÁN EN EL CAÑÓN QUE VA DE LA COLONIA AZTLÁN (CERCA DE LA 
UNIVERSIDAD) AL FRACCIONAMIENTO LA MINA CON ESTACIÓN DE COMEDOR, 
TRATAMIENTO DE AGUAS NEGRAS, RECICLAJER, HUERTO, ESTABLOS, ETC. 

3 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA CREACIÓN DE ESCUELAS PÚBLICAS EN CUMBRES DEL MAR
4 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA DISPENSARIO MÉDICO EN HACIENDA DEL SOL

5

EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA
ESTABLECER UN MODULO EN CADA COLONIA PARA APOYAR, EXPLICAR Y ORIENTAR 
SOBRE LOS SERVICIOS QUE OFRECE EL AYUNTAMIENTO A GRUPOS VULNERABLES, 
TERCERA EDAD Y VICTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR.

6 4 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN CAMPO DE FUTBALL AMERICANO
7 3 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN PARQUE EN COLONIA AMPLIACIÓN LUCIO BLANCO
8 EQUIPAMIENTO MANTENIMIENTO REMODELAR LA CASA DEL ABUELO EN LA COLONIA CONSTITUCIÓN

9
3 EQUIPAMIENTO REHABILITACIÓN

HABILITAR EL KINDER DE INFONAVIT ROSARITO, PORQUE SE CONSTRUYÓ PERO NUNCA 
LO ABRIERON

10
EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA

CREAR UNA TRATADORA DE DESECHOS DE LOS HOTELES PARA SU CORRECTO DESTINO 
Y NO SEAN DEPOSITADOS EN EL MAR

11 2 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN MERCADO ARTESANAL EN BOULEVARD POPOTLA
12 2 EQUIPAMIENTO CONSTRUCCIÓN NUEVA AREAS VERDES Y UN ESPACIO DONDE SE PUEDA DAR TALLERES EN CARACOLES DEL MAR

MENCIONES CONCEPTO
TIPO DE OBRA Y/O 

ACCION
SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 RECOLECCIÓN DE BASURA AZTLAN
2 2 RECOLECCIÓN DE BASURA MANTENIMIENTO RECOLECCIÓN DE BASURA PESADA MENSUALMENTE

3
RECOLECCIÓN DE BASURA AMPLIACIÓN

RECOGER BASURA EN ESCUELA SENTIMIENTOS DE LA NACIÓN YA QUE NO PASA EL 
CAMIÓN

4 RECOLECCIÓN DE BASURA AMPLIACIÓN NO HAY RECOLECCIÓN DE BASURA EN CASA DE REY

MENCIONES CONCEPTO
TIPO DE OBRA Y/O 

ACCION
SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 SEGURIDAD PUNTO DE FIRMA DE POLICIAS EN REFUGIO DEL MAR
2 2 SEGURIDAD FRACCIONAMIENTO VISTA MARINA
3 2 SEGURIDAD AZTLAN
4 2 SEGURIDAD SANTA LUCÍA
5 3 SEGURIDAD LUCIO BLANCO
6 SEGURIDAD COLONIA MACHADO
7 SEGURIDAD COLONIA VOLCANES
8 2 SEGURIDAD PRIMO TAPIA
9 SEGURIDAD ANTIDOPING A LOS POLICÍAS Y SERVIDORES PÚBLICOS

10 SEGURIDAD MAS VIGILANCIA EN LA COLONIA PLAN LIBERTADOR
11 SEGURIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA INSTALAR CASETA DE SEGURIDAD EN CATALINA DEL MAR
12 SEGURIDAD AMPLIACIÓN PRESENCIA DE POLICIAS EN COLONIA CONSTITUCIÓN
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PROPUESTAS GENERALES:

MENCIONES CONCEPTO TIPO DE OBRA Y/O ACCION SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS
1 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA MISION DEL MAR
2 2 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS REHABILITACIÓN REHABILITACIÓN DE PARQUES 
3 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREACIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS EN COLONIA CONSTITUCIÓN
4 5 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA PARQUES Y CANCHAS DEPORTIVAS PUESTA DEL SOL 2
5 3 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREACIÓN DE UN PARQUE EN COLONIA RAMOS
6 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA AREAS DE ACTIVIDADES A NIÑOS Y ADULTOS MAYORES EN COLONIA PLAN LIBERTADOR

7
PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA

ESPACIOS PARA LAS PERSONAS CON DISCAPACIDADES DIFERENTES PARA QUE NIÑOS Y 
ADULTOS CON TRASTORNOS CONVIVAN ENTRE ELLOS.

8 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS MANTENIMIENTO MANTENIMIENTO A PARQUES, VIALIDADES Y TRANSPORTE EN ZONA CENTRO
9 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CRECIÓN DE PARQUES EN FRACCIONAMIENTO MARBELLA

10 2 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS REHABILITACIÓN REMODELAR KIOSCO Y BAÑOS DEL PARQUE DE PRIMO TAPIA
11 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS MANTENIMIENTO COLONIA MACHADO

12
5 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA

UN PARQUE COMUNITARIO EN TERRENO UTILIZADO COMO BASURERO EN COLONIA 
CONSTITUCIÓN, CALLE ARTÍCULO 27 Y SAN LUIS POTOSÍ ARTÍCULO 3RO

13
PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS MANTENIMIENTO 

QUE SE LE DE UN POCO MAS ATENCIÓN A LA CANCHA DEL PROFE DE LA COLONIA LUCIO 
BLANCO

14 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CONSTRUCCIÓN DE PARQUES Y ESPACIOS PÚBLICOS EN PUESTA DEL SOL II 
15 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS MANTENIMIENTO CENTRO COMUNITARIP DE AZTLÁN SE INHUNDA Y LE FALTA ILUMINACIÓN. 
16 2 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN PARQUE EN COLONIA VOLCANES
17 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA PARQUE CENTRAL CON BIBLIOTECA, MUSEO Y GALERÍA 

18
PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA

UN PARQUE DONDE LA COMUNIDAD SE PUEDA REUNIR PARA REALIZAR ACTOS 
CULTURALES 

19 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA ESPACIOS DEPORTIVOS EN COLONIA CONSTITUCIÓN
20 6 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA PARQUES EN LOS RAMOS
21 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN PARQUE PARA PERSONAS DE LA TERCERA EDAD

22
PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS REHABILITACIÓN

REHABILITAR LA CANCHA DE LA COLONIA RAMOS PARA IMPARTIR CLASES Y RECUPERAR EL 
ESPACIO

23 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR PARQUES EN RANCHO 40
24 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN PARQUE EN COLONIA PLAN LIBERTADOR
25 7 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR CANCHAS Y CENTRO COMUNITARIO EN COLONIA LOS RAMOS
26 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN CENTRO COMUNITARIO EN CATALINA DEL MAR
27 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN PARQUE O CENTRO COMUNITARIO EN LOMAS ALTAS
28 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR AUNA BIBLIOTECA EN VILLA BONITA

29
PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS REHABILITACIÓN

REUBICAR LAS CANCHAS DE LOS RAMOS PORQUE ESTA EN UN LUGAR INSEGURO Y DE 
ALTO RIESGO

30 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR AREAS VERDERS EN COLONIA MAZATLÁN
31 5 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA ÁREA RECREATIVA EN COLINAS DE MAZATLÁN PARTE ALTA
32 2 PARQUE O ESPACIOS PUBLICOS CONSTRUCCIÓN NUEVA PARQUE O CENTRO COMUNITARIO EN CUMBRS DEL MAR
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PROPUESTAS GENERALES:

MENCIONES CONCEPTO TIPO DE OBRA Y/O ACCION SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 3 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACÓN EN VISTA MARINA

2 2 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN EN FRACCIONAMIENTO CASA DE REY

3 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN ACCESO VEHICULAR A VISTA MARINA

4 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTO EN LA LADRILLERA

5 3 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LA AVENIDA JOSÉ CORTEZ PULIDO Y CALLE RIGOBERTO SÁNCHEZ

6 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES EN COLONIA AZTLAN

7 5 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES DE LA INDEPENDENCIA

8 4 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES DEL PLAN LIBERTADOR

9 9 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN LOMAS ALTAS I

10 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE CALLE ESTADO 29 COLONIA MORELOS

11 4 VIALIDAD AMPLIACIÓN AMPLIAR LA PAVIMENTACIÓN PARA EL ACCESO A KINDER Y PRIMARIA EN LOMAS ALTAS

12
VIALIDAD AMPLIACIÓN

PAVIMENTACIÓN DE LA CALLE QUE SE ENCUENTRA ENTRE AV. ADOLFO LÓPEZ MATEO Y 
AV. BENITO JUÁREZ FRENTE AL POZO DE AGUA

13 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA RAMPAS PARA DISCAPACITADOS EN CAMELLONES
14 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA DOS ACCESOS MAS A LA COLONIA LAS TORRES
15 2 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTAR EL ACCESO A LA COLONIA EL DESCANSO
16 VIALIDAD MANTENIMIENTO REGULARIZAR EL FRACCIONAMIENTO CUMBRES DE POPOTLA
17 VIALIDAD MANTENIMIENTO FRACCIONAMIENTO VISTA MARINA 

18 3 VIALIDAD MANTENIMIENTO FRACCIONAMIENTO PUESTA DEL SOL PAVIMENTAR LA ENTRADA AL FRACCIONAMIENTO  

19 10 VIALIDAD MANTENIMIENTO PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES LOS RAMOS

20 2 VIALIDAD REHABILITACIÓN BANQUETAS EN TODO EL MUNICIPIO

21
3 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA

PAVIMENTAR LA CALLE MARIANO VERDUGO EN EL TRAMO DE UABC Y LA ESQUINBA 
FRACCIONAMIENTO ISLA  CORONADO

22 2 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN EN LA MINA

23 2 VIALIDAD MANTENIMIENTO COLONIA CONSTITUCIÓN

24 VIALIDAD AMPLIACIÓN COLONIA CONSTITUCIÓN

25 VIALIDAD AMPLIACIÓN ACCESO A LA PLAYA Y AMPLIACIÓN DE MIRADOR EN PRIMO TAPIA

26 3 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTAR LAS CALLES EN AMPLIACIÓN LUCIO BLANCO

27 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PUENTES Y VIALIDADES NUEVAS EN GUADALUPE VICTORIA

28 6 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE CALLES COLONIA VOLCANES

29 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN EN CALLE JACARANDAS LOS RAMOS 3

30 10 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN CALLE MEXICALI COLONIA AMPLIACIÓN LUCIO BLANCO

31
2 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA

PAVIMENTACIÓN EN LAS CALLES QUINTANARRO, SAN LUIS POTOSÍ, SONORA, OAXACA, 
CHILPANCINGO, PACHUCA Y GUADALAJARA DE LA COLONIA AMPLIACIÓN LUCIO BLANCO

32 2 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN EN LA CALLE LUIS DONALDO COLOSIO COLONIA RAMOS
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PROPUESTAS GENERALES:

MENCIONES CONCEPTO TIPO DE OBRA Y/O ACCION SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS
33 2 VIALIDAD MANTENIMIENTO MANTENIMIENTO DE CALLES EN COLONIA REFORMA
34 2 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES DE HACIENDA DEL SOL
35 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTAR CALLE MAR DE ANDA MAN EN VISTA MARINA

36
VIALIDAD MANTENIMIENTO 

REPARACIÓN DE CALLE BAHÍA TORTUGAS, PRIMO TAPIA YA QUE SE QUEBRÓ EL CONCRETO 
CON LAS LLUVIAS Y ES UNA VIALIDAD TRANSITADA 

37 5 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN EN CALLE BUGAMBILIA COLONIA LOS RAMOS
38 8 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN EN FRACCIONAMIENTO SANTA MARÍA DE GUADALUPE

39
VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA

CONSTRUIR UN PUENTE VEHICULAR  QUE CONECTE AL EJIDO MAZATLÁN CON EL 
CENTRO DE ROSARITO.

40 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE CALLE FELIX ZARAGOZA AMPLIACIÓN BENITO JUARAEZ
41 2 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTAR LA CALLE TARSIS DE COLINAS DEL VOLCAN
42 VIALIDAD MANTENIMIENTO EN LA COLONIA  MACHADO EXISTE UN AROLLO QUE MOJA  LA CASA DE UNA FAMILIA
43 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTAR LAS CALLES DE COLONIA VOLCAN DE COLIMA 
44 5 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN EN PUESTA DEL SOL II VOLCANES

45
4 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA

PAVIMENTAR EL ACCESO A LA SECUNDARIA TECNICA VOLCANES #52 YA QUE SE PIERDEN 
CLASES PORQUE NO SE PUEDE SUBIR 

46
4 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA

PAVIMENTACIÓN EN COLONIA CUMBRES DE ROSARITO, CUANDO LLUEVE NO SE PUEDE 
SALIR Y NO PASA EL TRANSPORTE PÚBLICO

47 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA SEGUNDO ACCESO A LA PARTE ALTA DE PRIMO TAPIA
48 2 VIALIDAD MANTENIMIENTO ARREGLO DE CALLES Y PAVIMENTACIÓN EN COLONIA HUACATAY
49 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA MEJORAR CAMINOS PEATONALES E INSTALAR CICLO VÍAS
50 VIALIDAD AMPLIACIÓN TERMINAR DE PAVIMENTAR LAS CALLES DE PRIMO TAPIA PARTE BAJA

51
VIALIDAD AMPLIACIÓN

PAVIMENTAR LA CALLE TABASCO, FRENTE A LA LLANTERA, ES CALLE DE ESCUELA Y ES LA 
UNICA QUE FALTA.

52 VIALIDAD AMPLIACIÓN ABRIRI CALLES PARALELAS AL BOULEVARD BENITO JUÁREZ
53 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTAR LA CALLE EUCALIPTO DE REAL DE ROSARITO

54
VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA

VIALIDAD EN LA ENTRADA Y SALIDA DE ROSARITO, BOULEVARD POPOTLA NO DEBEN 
TRANSITAR TRAILERS

55 3 VIALIDAD AMPLIACIÓN AMPLIACIÓN DE PAVIMENTACIÓN EN FRACCIONAMIENTO VILLAS DE SIBONEY

56
VIALIDAD AMPLIACIÓN

CONEXIÓN DE VIALIDADES A TRAVÉS DE PAVIMENTACIÓN CALLE LOMA CALIENTE Y LOMA 
DEL CONEJO EN LOMAS ALTAS

57 VIALIDAD AMPLIACIÓN AMPLIAR LA PAVIMENTACIÓN EN LOMAS ALTAS 2
58 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LA CALLE ENCINO DE COLONIA LOS RAMOS
59 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN CALLE CIPRIANO MACHADO 

60 3 VIALIDAD REHABILITACIÓN REHABILOTACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL PUENTE DE ACCESO A MAR DE PUERTO NUEVO

61 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA CREAR UN CARRIL DE BAJA VELOCIDAD EN BOULEVARD POPOTLA
62 3 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LA CALLE JESÚS CASTRO PLAN LIBERTADOR

63 6 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA PAVIMENTACIÓN DE LAS CALLES DE LA PARTE ALTA DE PRIMO TAPIA

64 VIALIDAD CONSTRUCCIÓN NUEVA RAMPA DE ACCESO A RANCHO 40
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PROPUESTAS GENERALES:

MENCIONES CONCEPTO
TIPO DE OBRA Y/O 

ACCION
SOLICITUDES Y/O PROPUESTAS

1 TRANSPORTE PÚBLICO REHABILITACIÓN LOMAS DE ROSARITO

2 TRANSPORTE PÚBLICO REGULACIÓN DE LOS QUE NO RESPETAN EL REGLAMENTO

3 TRANSPORTE PÚBLICO HUAHUATAY

4 2 TRANSPORTE PÚBLICO TRANSPORTE MAS FRECUENTE EN VILLA BONITA

5 TRANSPORTE PÚBLICO AMPLIACIÓN COLONIA CONSTITUCIÓN

6 TRANSPORTE PÚBLICO REHABILITACIÓN AZTLAN

7
TRANSPORTE PÚBLICO CAPACITAR A TRANSITO MUNICIPAL PARA VIGILAR EL TRATO A LAS PERSONAS 

8

TRANSPORTE PÚBLICO AMPLIACIÓN
CREAR RUTA DE TRANSPORTE PÚBLICO QUE RECORRA LA ZONA DE LOMAS DE 
ROSARITO Y CONECTE CON EL BOULEVARD BENITO JUÁREZ Y EL RESTO DE LA 
CIUDAD, YA QUE SE TIENE QUE CAMINAR MUCHO PARA PODER LLEGAR. 

9 TRANSPORTE PÚBLICO AMPLIACIÓN RUTA DE TRANSPRTE EN COLONIA LOMAS DE PUERTO NUEVO

10 2 TRANSPORTE PÚBLICO AMPLIACIÓN COLONIA LUCIO BLANCO

11 TRANSPORTE PÚBLICO AMPLIACIÓN AMPLIAR EL TRANSPORTE PÚBLICO A RANCHO 40



5. EVIDENCIA DE 
DIFUSIÓN Y 
PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA
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5.1. EVIDENCIA DIFUSIÓN DE CONVOCATORIA PUBLICA:

Semanario 
Ecos de Rosarito
Del 15 al 21 de 
Noviembre
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5.1. EVIDENCIA DIFUSIÓN DE CONVOCATORIA PUBLICA:

Semanario 
Ecos de Rosarito
Del 22 al 28 de 
Noviembre
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http://www.rosarito.gob.mx/VIII/comunicados/2019/comie
nzan-los-foros-de-consulta-publica-para-el-plan-municipal-
de-desarrollo-2020-2021-en-playas-de-rosarito/

5.1. EVIDENCIA DIFUSIÓN DE CONVOCATORIA PUBLICA:
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5.2. EVIDENCIA PORTAL WEB PARA EL REGISTRO DE PROPUESTAS:

http://www.rosarito.gob.mx/consulta/
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5.3. EVIDENCIA  DE 
PARTICIPACION 
CIUDADANA
CONSULTA PUBLICA PMD 
PR 2020 - 2021
18 DE NOVIEMBRE AL 10 DE DICIEMBRE DE 2019
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http://www.rosarito.gob.mx/VIII/fotonota/2019/gobierno-municipal-
realiza-foro-de-consulta-ciudadana-en-ampliacion/
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http://www.rosarito.go
b.mx/VIII/fotonota/201
9/clausura-araceli-
brown-foros-de-
consulta-ciudadana/
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http://www.rosarito.gob.mx/VIII/fotonota
/2019/gobierno-de-playas-de-rosarito-
realiza-foro-consultivo-para-integracion-
del-plan-municipal-de-desarrollo-en-
primo-tapia/
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https://www.facebook.com/InfonortRosaritoN
oticias/photos/comienzan-los-foros-de-
consulta-p%C3%BAblica-para-el-plan-
municipal-de-desarrollo-
202/1244198715767790/
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https://www.unimexicali.co
m/noticias/bajacalifornia/58
3100/invita-gob-de-rosarito-
a-colaborar-en-plan-
municipal-de-
desarrollo.html
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https://tijuananoticias.info/bc/gobierno-
municipal-realiza-foro-de-consulta-ciudadana-en-
ampliacion/
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ANEXOS


